



## В Кирове установлен мужчина, причастный к травмированию ребенка кирпичом

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области продолжается расследование уголовного дела по факту причинения телесных повреждений ребенку по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). Как ранее сообщалось, днем 1 декабря текущего года с 6 этажа общего балкона одного из домов по улице Ленина города Кирова неустановленным лицом был выброшен кирпич, попавший в 7-летнего ребенка, проходившего в данный момент у подъезда. В результате мальчик с черепно-мозговой травмой был госпитализирован в одно из медицинских учреждений города. В ходе проведенных следственных и оперативных мероприятий, сотрудниками следственного управления и УМВД по Кировской области удалось установить 24-летнего мужчину, который и бросил кирпич с 6-го этажа. По данным следствия, он недавно освободился из мест лишения свободы, а в момент происходящего находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. В настоящее время с мужчиной проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Стоит отметить, что на данный момент жизни мальчика ничего не угрожает, он находится в реанимации в удовлетворительном состоянии. Врачи зафиксировали у ребенка ушиб головного мозга, ушибленную рану лица и левого предплечья, перелом лобной и левой лучевой костей. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



02 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/721187>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---